

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19823号

今日A叠8版

2010年8月

15 星期日
庚寅年七月初六
十四处暑
国内统一刊号 CN46—0001

文化部下发紧急通知：

8月15日全国停止公共娱乐活动

新华社北京8月14日电 为表达全国各族人民对甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞的深切哀悼，国务院决定，8月15日举行全国哀悼活动，全国和驻外使领馆下半旗志哀，并停止公共娱乐活动。为贯彻国务院决定精神，文化部14日下发紧急通知，要求在为甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞举行全国哀悼活动期间，停止公共娱乐活动。

通知要求，全国各级文化行政部门、

文化市场综合执法机构和各文化单位要坚决落实国务院决定，凡按照国旗法规定当天须升国旗的，均应下半旗志哀。全国文化系统各部门、各单位停止组织一切娱乐活动。

通知要求，全国所有公共文化娱乐场所停止一切娱乐活动。各影剧院、歌舞娱乐场所、游艺娱乐场所、棋牌室等场所以及文化馆（宫、站）、社区文化活动中心停止一切演出、娱乐、放映、棋牌等相关

活动；各互联网上网服务营业场所停止一切游戏、音乐、影视等相关娱乐活动；各互联网文化经营单位停止一切网络音乐、网络游戏、网络动漫、网络影视等娱乐活动。

通知要求，各级文化行政部门和文化市场综合执法机构将相关要求立即传达至本系统各部门、各单位及本地区各类文化娱乐场所及经营单位，并加强督导检查，对违反决定的，依法予以查处。

深切哀悼甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞

国务院公告

全国今天下半旗



8月14日，山东郯城县新爱婴幼儿园开展“情系舟曲 大爱无疆”祈福活动，孩子们为舟曲遇难同胞献黄菊，寄哀思。新华社发

新华社北京8月14日电 国务院公告 为表达全国各族人民对甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞的深切哀悼，国务院决定，2010年8月15日举行全国哀悼活动，全国和驻外使领馆下半旗志哀，停止公共娱乐活动。

南海对着舟曲说

本报编辑部

颤抖的双手在挖掘，嘶哑的喉咙在呼喊，干涸的眼睛在凝望……历史残酷地定格在2010年8月7日的深夜，巨大的泥石流冲垮了高楼，掩埋了学校，填平了江河。

这是男孩张新建“请先救妈妈”的微弱呼喊——狰狞恐怖的泥石流瞬间使多少个美满的家庭不复存在。

夫在唤妻，娘在唤娃，1000多个陨落的生命，是父亲、母亲、儿女、兄妹，是我们血脉相连的骨肉，是共和国无法割舍的挚爱。

这个锥心泣血的时刻，13亿中国人共同承受着这份痛楚，中华民族一起分担着这份哀伤。国旗徐徐降下，生命的尊严冉冉升起，铭记苦难，让一个民族在磨难中前行。

遇难的同胞呵，在南中国，我们和四面八方的人一起，已经为你们点燃祝福的蜡烛。我们期待，这遥远的祷祝将为你们驱走通往天堂路上的寒冷与崎岖。

汶川、玉树、舟曲，地震、洪水、泥石流，灾难让我们一次次遭受创伤，灾难妄想压低我们的头颅，但中华民族长着的是韧性如钢的脊梁。

气壮山河的生死营救，感天动地的八方驰援，爱心涌动的无私捐助，这一刻，我们并肩携手，传递温暖，点燃希望。爱在，梦就在。13亿血脉早已紧密相连，毁掉的家园一定会重建，就是天塌下来也要撑起！

遇难的同胞，你们千万不要惦记，今天我们送您一程，愿你们一路走好。

受灾的人们，你们一定要挺住，海南人民与你们风雨同舟，中华儿女是你们最坚强的后盾。



盏盏天灯寄哀思

8月14日晚，琼海市民自发来到万泉河广场燃放天灯，哀悼舟曲遇难同胞。特约记者 蒙钟德 摄